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Ο Μητροπολίτης Χαλκίδος σε παράσταση για τα 
100 χρόνια του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου στην 
Εύβοια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Ρίγη συγκίνησης σκόρπισε η παράσταση “Με μια πατρίδα στη 
καρδιά”, την οποία παρουσίασε ο Πανευβοϊκός Σύλλογος 
Καππαδοκών  “Άγιος Ιωάννης ο Ρώσσος”, την Κυριακή 1 
Σεπτεμβρίου στο κατάμεστο θέατρο «Ορέστης Μακρής» στη 
Χαλκίδα.

Ήταν ένα μοναδικό, νοσταλγικό ταξίδι στο χώρο και το χρόνο, με αφορμή τα 100 
χρόνια από την έλευση του ιερού σκηνώματος του Οσίου Ιωάννου και των 
προγόνων Καππαδοκών στην Εύβοια. Επί δύο ώρες, παρήλασαν επί σκηνής τα 
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πάθια της Καππαδοκικής Ρωμιοσύνης, που αποτελούν μεγάλο μέρος της σύγχρονης 
Ιστορίας της Ελλάδος. Οικοδεσπότες της βραδιάς ο Γιώργος Αγγέλου, ο οποίος 
είχε γράψει τα κείμενα και η Αλέκα Σίδερη, αειθαλής μητέρα επί σκηνής. Στο 
καλωσόρισμα της η πρόεδρος του συλλόγου Κυριακή Βογιατζή, αναφέρθηκε στο 
μεγάλο αυτό γεγονός με πολλή συγκίνηση, λέγοντας ότι όλα όσα θα 
παρουσιαστούν αποτελούν την ιστορία των δικών μας προγόνων. Εξαιρετικός ο 
ρόλος της ορχήστρας με επικεφαλής το Βασίλη Κασούρα και τους συνεργάτες του, 
που ήρθαν αποκλειστικά για την παράσταση από τη Θεσσαλονίκη.

Στο κλείσιμο της βραδιάς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολιτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, συνεχάρη τους συντελεστές για την τόσο συγκινητική περιδιάβαση 
στην ιστορική μνήμη, ενώ τόνισε ότι πολλές φορές οι κρατούντες αντί να 
αμύνονται περί πάτρης, αμύνονται, τελικά, περί πάρτης και ζήτησε την προσευχή 
όλων για να μη συμβαίνει αυτό. Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος απένειμε στην 
πρόεδρο, το επετειακό μετάλλιο που εξέδωσε το Ιερό Προσκύνημα του Οσίου 
Ιωάννου του Ρώσσου για την εκατονταετηρίδα της έλευσης του Αγίου στο νησί 
μας.

Αίσθηση προκάλεσε το εναρκτήριο τραγούδι αφιερωμένο στον Άγιο Ιωάννη το 
Ρώσσο, τους στίχους του οποίου έγραψε ο Γιώργος Αγγέλου και απέδωσε θαυμάσια 
η ορχήστρα του Βασίλη Κασούρα.
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Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος, πολλοί Κληρικοί, η 
Βουλευτής Ευβοίας κ. Κατερίνα Καζάνη, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κ. Δήμητρα 
Σακελλαράκη, η Αντιδήμαρχος Πρόνοιας κ. Τασούλα Μακαρώνα, ο Γενικός 
Γραμματέας του Δήμου Χαλκιδέων κ. Γιάννης Πανταζής, η κ. Βασιλική Κόντου-
Αντιδήμαρχος Υγείας, ΑΜΕΑ, ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης του 
Δήμου Χαλκιδέων κ. Γιώργος Σπύρου, ο Λιμενάρχης κ. Κωνσταντίνος Φλουρής με 
τη σύζυγό του, ο επίτιμος πρόεδρος του Πανευβοϊκού Συλλόγου Αμερικής κ. 
Γιάννης Συμεωνίδης με τη σύζυγό του κ. Ελισάβετ, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παν. 
Τζαφέρος, η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Σοφία Χονδρογιάννη, ο Γενικός 
Γραμματέας του Ιερού Προσκυνήματος κ. Δημήτρης Τούσης, η πρόεδρος της 
Αδελφότητας Προκοπιέων Αθηνών κ. Βιβή Σαραντίδου, οι πρόεδροι των Συλλόγων 
Κρητών κ. Αγγελική Καστρινάκη, Ηπειρωτών κ. Αντιγόνη Στάθη, Παντάνασσας κ. 
Σοφία Ζαούρη, ο αντιπρόεδρος του συλλόγου τ’Αλωνάκι κ. Ταξιάρχης Κοκκονός, 
μέλη του ΔΣ του συλλόγου Ποντίων Ευβοίας, το ΔΣ της ΟΠΣΕ Ευβοίας, πολλοί 
εκπρόσωποι πολιτιστικών συλλόγων, ο επίτιμος Α΄ Υπαρχηγός του ΓΕΣ κ. Νικόλαος 
Ταμουρίδης, εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας και του Στρατού και πλήθος 
κόσμου.







  




